



A Huszka Hermina Általános Iskola munkaterve a 2025/2026. tanévre

Örkény, 2025. szeptember 1.

Murányi Hajnalka

igazgató

Helyzetelemzés

Tanulói létszámadatok

Osztály/csoport megnevezése	Osztály/csoport létszáma (fő)	2-es szorzóval számított SNI tanulók száma	3-as szorzóval számított SNI tanulók száma	Számított létszám
1.a	26	2	0	28
1.b	27	2	1	31
2.a	21	0	0	21
2.b	24	0	0	24
3.a	16	2	0	18
3.b	15	2	0	17
4.a	18	2	0	20
4.b	19	3	0	22
5.a	20	1	0	21
5.b	21	2	0	23
6.a	13	2	0	15
6.b	18	1	1	21
6.c	14	0	0	14
7.a	26	2	1	30
8.a	19	2	0	21
8.b	15	2	0	17
	312	25	3	343

Tanulói létszámunk az előző évhez képest valamelyest csökkent. Ennek oka az, hogy a gyógypedagógiai tagozaton tanuló növendékeinket a Dabasi EGYMI vette át. Magasabb a két induló első osztály létszáma, mint ahányan elballagtak. Mindkét első osztályban van SNI tanuló, fejlesztésüket utazó gyógypedagógus látja majd el. Az elsőben a tanítók mellett a beszoktatási időszakban folyamatosan dolgoznak a pedagógiai asszisztens kollégák, ez a gyakorlat az előző

években is jól bevált, az iskolai rend elsajátítása zökkenőmentesebben zajlik. A magas osztálylétszám, a hátrányos helyzet és az SNI, BTMN tanulók magas száma miatt idén csoportbontást vezetünk be az első évfolyamon. A két osztályból a felzárkóztató csoportba kerülést az óvoda iskolaérettségi vizsgálatai indokolták: a csoportba került nebulók keveset jártak óvodába, és a kiscsoportos, egyénre szabott fejlesztés várakozásunk szerint azt eredményezheti, hogy többen zárják sikeresen a tanévet, mint az előző időszakban.

Integráltan oktató SNI tanulóink száma az utóbbi években egyre növekvő. Az ő fejlesztésüket utazó gyógypedagógusok látják el.

Intézményi szinten továbbra is magas a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetűek aránya: 45% (140 fő). Kijelenthető, hogy alig van olyan diákunk, aki valami miatt nem tekinthető hátrányból indulónak: szociális helyzet, nevelésbe vett állapot, sajátos nevelési igény.

A hetedik évfolyamon csak egy osztályunk van.

Négy napközis csoportot üzemeltetünk, jelenleg két pedagógus és négy pedagógiai asszisztens vezetésével .

Tárgyi feltételek

Az előző tanév folyamán nagyobb felújításra nem került sor. AZ EGYMI igazgatóságának ideiglenes elhelyezése folytán két kisebb csoportszoba elektromos hálózatának felújítása és festése valósul meg szeptember első heteiben. Az intézmény technikai dolgozói elvégezték a nagytakarítást, kisebb javításokra is sor került. Portásunkat a sövény rendbetételével és a fűnyírással bíztam meg. Pedagógusaink a szülők bevonásával több tanteremben és a tanári szobában, valamint az irodákban újították fel a festést. Az udvaron a tavasz folyamán újabb virágágyások létesültek, ezeket a nyáron rendszeresen öntözték kollégáink és önkéntes munkában néhány tanulónk. Játsszóterünk 2021 óta nem felel meg az előírásoknak, így nem használható. Sajnos egyelőre nincs forrás a felújítására. További probléma a földszinti és az első emeleti vizesblokkok állapota: a szaniterek folyamatos javításra szorulnak, a burkolatok, paravánok elhasználódtak. A meleg idővel a helyiségek túlmelegedése okoz gondot. A villanyhálózat sem felel meg a kor igényeinek: a tantermek világítása nem energiatakarékos, kevés a konnektor, és több fogyasztó csatlakozása biztonsági kockázatot rejt a vezetékek túlmelegedése miatt. Szükség lenne egy zárt tároló építésére a szeméthyűjtők számára, és kerékpár tárolónkat is fel kellene újítani, mivel egyre többen érkeznének kerékpárral, ugyanis a Örkény Város már nem biztosítja az iskolabuszt.

Személyi változások

Szakos ellátottságunk továbbra sem megfelelő, de az előző évekhez képest valamelyest megnyugtatóbb a humánerőforrás- helyzet. Érkezett hozzánk egy földrajz szakos tanár és egy könyvtárostanárr. Szeptember közepétől új iskolapszichológus fog dolgozni nálunk 50% munkaidőben. Gyeesről visszatért munkatársunk az angol nyelv oktatását valósítja meg. Három pedagógiai asszisztensünk idéntől már tanító, mivel júniusban megszerezték a diplomájukat. A nyugdíjasok tovább foglalkoztatásának lehetősége folytán három kolléganőnk 50%-ban, egy másikat 75%-ban, négy munkatársunkat teljes munkaidőben alkalmazzuk köznevelési foglalkoztatottként. A hiányon óraadók alkalmazásával próbáltunk enyhíteni, Óraadóként fog dolgozni iskolánkban egy informatika - digitális kultúra, egy testnevelés, egy ének-zene szakos és egy keramikus kolléga. Tervezzük iskolai szociális támogató munkatárs felvételét, de még nem érkezett jelentkező.

A betöltetlen álláshelyek csökkenése folytán csökkent a pedagógusok túlóráinak száma is. Integráltan oktatott SNI tanulóink fejlesztő ellátását utazó gyógypedagógusok végzik az előző évekhez hasonlóan. Továbbra is keresünk matematika, fizika, angol, ének, technika szakos tanárt.

Egy pedagógiai asszisztensünk végzős tanító szakon a Juhász Gyula Pedagógiai Főiskolán, egy kollégánk gyógypedagógia képzésre jár, másodéves. Egyik pedagógiai asszisztensünk felvételt nyert a Jászberényi Tanítóképzőbe.

Az átszervezés (EGYMI) következtében két gyógypedagógussal és egy asszisztenssel csökkent a létszámunk. Negyven éve intézményünkben dolgozó gyógypedagógusunk felmentési idejét tölti.

Az átszervezés következtében az engedélyezett pedagógus státusz 33-ra csökkent az előző időszak 37 státuszához képest.

Az átszervezés miatt megszűnt a gyógypedagógiai és fejlesztő munkaközösség. A fejlesztő feladatokat ellátó kollégák összefogását TÉR vállalásként egyik nyugdíjas kollégánk vállalta, a tanév során átgondolást igényel, hogy alakítsunk-e új munkaközösséget.

A tanév rendje

A belügyminiszter 27/2025.BM rendelete a 2025/2026. tanév rendjéről alapján:

A 2025/26. tanév első tanítási napja: 2025. szeptember 1. az utolsó pedig 2026. június 19. A tanítási napok száma 181

Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2025. október 22. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2025. november 3. (hétfő).

A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2025. december 19. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap 2026. január 5. (hétfő).

A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2026. április 1. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2026. április 13. (hétfő).

Projektnapok

A Huszka Hermina Általános Iskola a tanév rendje rendeletnek, valamint a Pedagógiai Programnak megfelelően állította össze munkatervét.

„A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. 7. § (4) bekezdése szerinti projektoktatást lehetővé tevő témaheteket a tanítási évben az oktatásért felelős miniszter az alábbi időpontok szerint hirdeti meg:

- a) Magyar Diáksport Napja 2025. szeptember 26.,
- b) „PÉNZ7” pénzügyi és vállalkozói témahét 2026. március 2–6. között,
- c) Digitális Témahét 2026. március 23–27. között,
- d) Fenntarthatósági Témahét 2026. április 20–24. között

A nevelési-oktatási intézmény a munkatervében meghatározott módon részt vehet a témahetekhez kapcsolódó programokon, továbbá a tantervben előírt, az adott témával összefüggő tanítási órákat, foglalkozásokat a témahét keretében megszervezhet.”

Intézményünk ezeken túl a jelen tanévben további projektnapokat szervez a környezettudatosság, az egészséges életmód, a nagyobb ünnepek (karácsony, farsang, húsvét) tekintetében, továbbá évfolyamonként és osztályonként a tagozatok munkaterve alapján mini projektek valósulnak meg.

Mérések

A Huszka Hermina Általános Iskola a jogszabályoknak megfelelő felméréseket az előírt időpontokban és módon szervezi meg:

- a) 4–5. évfolyam: szövegértés, matematika mérés;
- b) 6–8. évfolyam: szövegértés, matematika, természettudomány, történelem, digitális kultúra idegen nyelvi mérés az angol nyelvet első idegen nyelvként tanulók körében.
- c) 5. évfolyam: szövegértés, matematika, történelem, digitális kultúra. A mérésekre 2026. március 23. és 2026. május 29. között kerül sor
- d) A 8. évfolyamon a pályaeorientációs mérést szeptember-október hónapban szervezzük szintén az Oktatási Hivatal útmutatója alapján. Az első osztályosok DIFER felmérését az első és második évfolyamos osztálytanítók végzik.
- e) Az 5-8. évfolyamon a NETFIT mérés 2026. január 5 és 2026.június 19. között zajlik.

A tanév kiemelt feladatai:

A tanév kiemelt feladata a nevelőtestület egyetértésével:

Az iskolai agresszió visszaszorítása az intézmény pedagógiai programjában szereplő Boldog Iskola és Piros Lap program működtetésével.

Tanítás nélküli munkanapok felhasználása

Munkatervünk a rendeletnek megfelelően a 6 tanítás nélküli napot a következőképpen használja fel: 1 nap csapatépítő tréning 2025. október 18., 1 nap pályaaorientációs nap november 12., 1 nap nevelőtestületi értekezlet 2026. január 10., 1 nap félévzáró értekezlet február 2., 1 nap kihelyezett tantestületi értekezlet, csapatépítő tréning május 22., 1 nap a diákönkormányzat hagyományos Huszka Hermina napja június 17.

A tanév során prioritásként kezelt programok

Ökoiskola program: Fontos feladatunknak tekintjük, hogy minden iskolai projekt a fenntarthatóság, a környezettudatosság jegyében szerveződjék. Programjaink jelentős részét a szabadban tervezzük. A belső tudásmegosztás, a kooperatív tanulásszervezés napi munkánk alapját képezi. Fontos feladatunknak tekintjük a közösség építését mind tanulói, mind nevelőtestületi szinten. Bekapcsolódunk a település programjaiba is.

Élménysuli, Komplex Alapprogram: A program bevezetésével vállaltuk, hogy tanítási óráink egy részét a DFHT és a DFHT-KIP módszertana alapján szervezzük. A tervező munkánk során megjelenítjük a tanmenetekben is ezeket az órákat. A délutáni időszámban alprogrami foglalkozásokat szervezünk az életgyakorlat, művészeti, digitális, testmozgás és logikai alprogram elvárásainak megfelelően. A napi munkát ráhangoló beszélgetéssel kezdjük. Célunk az élményszerű tanulás.

Tanítsunk Magyarorszáért: Iskolánk 2020 óta részt vesz a projektben. Az idei évben a 8. évfolyam tanulóit mentorálják az ELTE hallgatói. A tervek szerint a második félévtől a hatodik és a hetedik évfolyam is bekapcsolódhat a programba.

Határtalanul: Intézményünk pályázatot nyújtott be hetedik évfolyamos tanulóink erdélyi körutazásának finanszírozására. Amennyiben nyertes lesz a pályázat, 26 tanuló és 4 kísérő

pedagógus vehet részt utazáson, amelynek címe: „A só útján”. Terveink között szerepel a kányádi Toró Tibor Általános Iskola – testvériskolánk- meglátogatása is.

Lázár Ervin Program: Iskolánk tanulóinak többsége csak intézményi szervezés nyomán juthat el művészi előadásra, múzeumba. Így a szervezett programokba tervezzük a bekapcsolódást.

Esélyteremtés: Tanulóink közel kétharmada hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű. A programjaink többségét azért szervezzük, hogy azokat a hátrányokat, amellyel az iskolába érkeznek, valamelyest korrigálni tudjuk. Azonban szükséges az egyéni megsegítés is: pedagógusaink 5-5 tanulóval egyéni fejlesztő munkát is végeznek, amelyet a KRÉTA naplóban dokumentálnak.

Teljesítményértékelési rendszer

Az előző tanévben kidolgozott szisztéma szerint a köznevelési foglalkoztatotti státuszban foglalkoztatott pedagógusok – a gyakornokok kivételével – szeptember 15-ig feltöltik a KRÉTA rendszerbe az egyéni teljesítménycéljaikat. A célok teljesülésének dokumentumait elküldik az igazgatohuszkahermina@gmail.com e-mail címre. Az értékelés a tanév végén értékelő megbeszélésen történik. A pedagógusok értékelését az igazgató és helyettesei végzik. A pedagógusok az értékelő megbeszélés után elvégzik önértékelésüket. A teljesítményértékelési rendszer része a pedagógus órájának meglátogatása a tanév során legalább egy alkalommal, amelyről jegyzőkönyv készül. Az egyedi intézményi értékelési szempont: Az intézmény esélyteremtési tevékenységével összefüggésben az egyéni fejlesztési tervek és értékelések dokumentálása, valamint a Komplex Alapprogram módszertani ajánlásainak való megfelelés és ennek dokumentációja.

Intézményünk napokra lebontott munkatervét a Munkaterv Eseménynaptár című melléklete tartalmazza.

A munkaközösségek feladataikat az alábbiak szerint határozták meg:

1. Alsó tagozatos munkaközösség munkaterve

Hónap	Dátum	Feladat	Felelős
	folyamatos	Részvétel városi ünnepeken, rendezvényeken	mk. vezető, tanítók
	folyamatos	Hospitálás saját, és más osztályban	mk. vezető, tanítók
	havonta, ill. szükség szerint	Munkaközösségi megbeszélések	mk. vezető, tanítók
	folyamatos	Óvoda-iskola, alsó-felső átmenet segítése	mk. vezető, tanítók
	folyamatos	Tanulmányi versenyek	tanítók
Augusztus	2025.08.26.	Munkaközösségi értekezlet	mk. vezető
	2025.08.28.	Kézműves nap gyerekekkel	mk. vezető
Szeptember	2025.09.01.	Tanévnyitó	tantestület
	2025.09.01-2025.12.05.	DIFER mérés	elsős tanítók, fejlesztők
	2025.09.01-2025.09.12.	Szülői értekezlet	osztályfőnökök
	2025.09.04.	Munkaalkalmassági vizsgálat	
	2025.09.08.-2025.09.12.	Színek hete	KAP munkaközösség
	2025.09.19.	Az egészségtudatos gondolkodás és iskolai mozgástevékenységek témanap 1,2. évfolyam	mk. vezető, tanítók, ped.assz.
	2025.09.26.	Az egészségtudatos gondolkodás és iskolai mozgástevékenységek témanap 3,4. évfolyam	mk. vezető, tanítók, ped.assz.
	2025. 09.30.	Magyar népmese napja- Projektnap- állomás jellegűen- 2 kör 8.osztályos meseolvasók az 1.osztályban (rövid nap? napközi van)	mk. vezető, osztályfőnökök
	2025.09.30.	Tanmenetek leadása	tanítók, intézményvezető
	2025.09.30.	Tanulói adatok, határozatok ellenőrzése, E-napló	osztályfőnökök
	2025.09.25	Erdőpedagógiai foglalkozás Budakeszi Vadaspark- 4.b, ?	Botyáné Bor Jolán, Rafael Zsolt, ?
Október	2025.10.02.	Szaktanácsadói előadás-tanítói szakterület	
	2025.10.06.	Megemlékezés	tanítók
	2025.10.07.	Virágültetés	elsős tanítók
	2025.10.08-2025.10.09.	Papírgyűjtés	DIÖK
	2025.10.07.	Állatok világnapja- Argos	tanítók

		Egyesület (állateledel gyűjtés)	
	2025.10.10.	DIFER mérésben résztvevő tanulók felmérése, létszámjelentés	1- 2. évfolyam tanítói, fejlesztő pedagógusok, intézményvezető
	2025.10.18.	Kihelyezett nevelőtestületi értekezlet- Parlament	tantestület
	2025.10.18.	Javaslat: t.n. munkanap Szombati munkanap	
	2025.10.20.	Vezetői megbeszélés	
	2025.10.22.	DIFER mérésben résztvevő tanulók jelentése az Oktatási Hivatal részére	intézményvezető
	2025.10. 22.	Megemlékezés	tanítók
	2025.10.23.	Munkaszüneti nap	
	2025.10.24-2025.10.31.	Őszi szünet	
November	2025.11.06.	Sportvetélkedő	Juhos Judit
	2025.11.10.	Tankerületi szakmai nap	intézményvezető, tantestület
	2025.11.12.	Pályaorientációs nap-tanítás nélküli munkanap-minden osztály szervezi	
	2025.11.14.?	Márton- napi ludasságok	tantestület
	2025.11.28.	1. Adventi gyertyagyűjtás	intézményvezető, 1. évfolyam
December	2025.12.05.	Mikulásfutás	mk. vezető, tanítók
	2025.12.05.	Mikulásvárás-osztályonként	mk. vezető, tanítók, Váradiné Henrietta
	2025.12.05.	2. Adventi gyertyagyűjtás	intézményvezető, 2. évfolyam
	2025.12.05.	DIFER mérés határideje, lezárása	1- 2. évfolyam tanítói, fejlesztő pedagógusok, intézményvezető
	2025.12.13.	Szombati munkanap-karácsonyi projektnap	
	2025.12.13.	3. Adventi gyertyagyűjtás	intézményvezető, 3. évfolyam
	2025.12.18.	Karácsonyi pulcsis nap	KAP munkaközösség
	2025.12.19.	4. Adventi gyertyagyűjtás	intézményvezető, 4. évfolyam
	2025.12.19.	Karácsonyi ünnepség	osztályfőnökök
	2025.12.22.-2026.01.02.	Téli szünet	
Január	2026.01.07.	Olvasásnépszerűsítő	Váradiné Czang

		verseny	Henrietta, Baloghné Urbán Andrea
	2026.01.09.	Fények az utakon- kerékpáros program	Váradiné Czang Henrietta, KAP munkaközösség
	2026.01.10.	Javaslat: t.n.munkanap Szombati munkanap?	
	2026.01.22.	Félévi osztályozó értekezlet 13 óra	intézményvezetők, tanítók
	2026.01.22.	Magyar kultúra napja, Együtt szaval a nemzet	KAP munkaközösség
	2026.01.23.	Első félév vége	
	2026.01.30.	Félévi értesítések kiküldése	osztályfőnökök, tanítók
Február	2026.02.02.	Javaslat t.n. munkanap Félévzáró nevelőtestületi értekezlet- tanítás nélküli munkanap	intézményvezető, tantestület
	2026.02.03-06.	Szülői értekezletek	osztályfőnökök
	2026.02.09.	Vezetői megbeszélés	
	2026.02.09.- 2026.02.13.	Valentin napi üzenőfal	KAP munkaközösség
	2026.02.13.	Farsangi projektnap	mk. vezető, tanítók
	2026.02.16.	Versmondó verseny	Bognár Józsefné, Baloghné Urbán Andrea
	2026.02.25.	Tájékoztató a leendő elsős szülőknek+ Sulikóstoló foglalkozás a gyerekeknek	leendő elsős osztályfőnökök, VME
Március	2026.03.02.	Ajándékkészítés a beíratásra	4. évfolyam osztályfőnökei
	2026.03.02.- 2026.03.06.	Pénz7	tanítók
	2026.03.13.	Országos mérés- adatszolgáltatási határidő	intézményi koordinátor
	2026.03.13.	Iskolai megemlékezés, dekoráció készítés, és részvétel a városi rendezvényen	osztályfőnökök
	2026.03.16.	Alvás világnapja- pizsamanap	KAP munkaközösség
	2026.03.23.	A víz világnapja	KAP munkaközösség
	2026.03.23.- 2026.03.27.	Digitális témahét	tanítók
	2026.03.23.- 2026.05.29.	Országos mérés 4. évfolyam (szövegértés, matematika)	intézményi koordinátor

	2026.03.24.	Nyílt óra az 1.évfolyamon a nagycsoportosoknak	
Április	2026.04.01.	Pakolj másba!	KAP munkaközösség
	2026.04.01.	Tojáskeresés	Szmeskóné Bednárk Gertrúd
	2026.04.02-2026.04.10.	Tavaszi szünet	
	2026.04.16.	Nyílt nap	mk. vezető, tanítók
	2026.04.20.-2026.04.24.	Fenntarthatósági Témahét	mk. vezető, tanítók
	2026.04.23.	Környezetvédelmi vetélkedő- területi (Hernád, Pusztavacs, Táborfalva, Tatárszentgyörgy, Gyón, Dabas, Ujlengyel, Újhartyán, Inárcs, Kakucs)	Bognár Józsefné, Rafael Zsolt, Váradiné Czang Henrietta
	2026.04.23-24.	Beíratás	iskolaittkár, leendő elsős tanítók
Május	2026.05.04-2026.05.08.	Ikrek hete	KAP munkaközösség
	2026.05.04-08.	Szülői értekezlet	osztályfőnökök
	2026.05.04-08.	Anyák napja	tanítók
	2026.május, vagy március	Közösen a közösségért gálaest	VME
	2026.05.20.	Jelentkezés a 2026/2027 tanév szabadidős foglalkozásaira	
	2026.05.22.	Tanítás nélküli munkanap	
	2026.05.22-23.	Tantestületi kirándulás	
	2026.05.25-29.	Első évfolyamos tanulók országos mérés-szövegértési képességek diagnosztikus mérése	elsős tanítók, intézményi koordinátor
	2026.05.29.	Jutalomkönyvek beszerzése	tanítók
Június		Év végi felmérések	tanítók
	2026.06.01-12.	Osztálykirándulások	osztályfőnökök
	2026.06.04.	Megemlékezés	
	2026.06.05.	Családi projektnap (délelőtt, főzés)	
	2026.06.05.	Országos mérés lezárásához adatszolgáltatás	intézményi koordinátor
	2026.06.15.	Osztályozó értekezlet 13 óra	intézményvezetők, tanítók
	2026.06.17.	Huszka- nap	mk. vezető, tanítók

	2026.06.18.	Ballagási, évvizsga főpróba	
	2026.06.19.	Utolsó tanítási nap	
	2026.06.20.	Ballagás, tanévvizsga: javaslat legyen egyben	intézményvezető, 3. évfolyam
	2026.06.26.	Tanévvizsga értekezlet	

2. Felső tagozatos munkaközösség munkaterve

A pedagógus neve:	Tantárgyai, feladata:	Osztályok:
Barnáné Rása Hajnalka	digitális kultúra technika és tervezés felvételi előkészítő	5. a, 5.b, 7. a, 8.a, 8.b 5.a, 5.b, 5.c, 6.b 8.a, 8.b
Baloghné Urbán Andrea	könyvtár erkölcstan	5.b
Battáné Czigány Nikolett	angol nyelv angol szakkör tehetséggondozás, felzárkóztatás osztályfőnök	5.b, 6.a, 6.b, 6.c, 7.a 6. évf., 5.b 5.b
Berczi Istvánné	magyar nyelv és irodalom erkölcstan felvételi előkészítő ének-zene színjátszó kör tehetséggondozás, felzárkóztatás munkaközösség-vezető osztályfőnök	6.a, 6.b, 6.c, 8.b 6.a-b 8.b 6.a, 6.b 5-8. 6.a 6. a
Gombar Mária	vizuális kultúra erkölcstan hon- és népismeret technika és tervezés tehetséggondozás, felzárkóztatás osztályfőnök	5.a, 5.b, 6. a, 6.b, 6.c, 7.a, 8.a, 8.b 6. b-c, 8.a, b 6.a, 6.c 5.a, 5.b 8.b 8.b
Hóbor János	földrajz természettudomány erkölcstan	7.a, 8.a, 8.b 5.a, 5.b, 6.b, 6.c 5.a, 8.a
Kamarás-Lakatos Katalin	történelem angol nyelv álapolgári ismeretek hon- és népismeret angol szakkör történelem szakkör tehetséggondozás, felzárkóztatás osztályfőnök	5.a, 5.b, 6.b, 6.c, 8.a, 8.b 8.a, 8.b, 8.a, 8.b 6.b 8. évf. 7.-8. évf. 8.a 8.a
Mészáros Ágota	biológia fizika természettudomány erkölcstan testnevelés logika szakkör minőségbiztosítási munkaközösség- vezető	7.a, 8.a, 8.b 7.a, 8.a, 8.b 6.a 7.a 7.a 7.a

	országos kompetenciamérés koordinátora TMO koordinátor	
	osztályfőnök	7.a
Mezei Györgyné	matematika tehetséggondozás, felzárkóztatás	5.b, 6.b, 8.b, 6.b
	osztályfőnök igazgatóhelyettes	6.b
Murányi Hajnalka	történelem igazgató	6.a, 7.a
Nagy Zsolt	testnevelés technika és tervezés erkölcstan	5.a, 5.b, 6.a, 6.b, 8.a, 8.b 6.a 5.b
Polyák Krisztina	testnevelés technika és tervezés osztályfőnök	6.c 6.c 6.c
Sasné Deák Zsuzsanna	magyar nyelv és irodalom dráma és színház angol nyelv tehetséggondozás, felzárkóztatás felvételi előkészítő DÖK vezető osztályfőnök	5.a, 5.b, 7.a, 8.a 7.a 5.a 5.a 8.a 5.a
Szabó Mária Magdolna	matematika kémia igazgatóhelyettes	6.c, 7.a 7.a, 8.a, 8.b
ÓRAADÓK:		
Balogh Elemér	matematika digitális kultúra technika és tervezés	8.a 6.a, 6.b, 6.c, 7.a,
Szilágyiné Veress Katalin	testnevelés	5.b, 8.a, 8.b
Tóthné Somodi Erika	ének-zene	6.c, 7.a, 8.a, 8.b
FELTANÍTÓ TANÍTÓK:		
Bognár Józsefné	ének-zene matematika	5.a 5.a
Rafael Zsolt	ének-zene	5.b
Sörös Edit	matematika	6.a

A reggeli és az óraközi szünetek alatti ügyelet minden felső tagozatos nevelő feladata az ügyeleti beosztás szerint, kivétel az vezetőség tagjai, óraadók és feltanítók.

A munkaterv összeállításánál a következő dokumentumok lettek figyelembe véve:

- ❖ az iskola pedagógiai programja
- ❖ az új tanév feladatait meghatározó rendezvényterv
- ❖ az előző év értékelése

Tanulóink túlnyomórészt hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetűek, magas a tanulási és beilleszkedési nehézséggel küzdő és az integrált sajátos nevelési igényű gyermekek száma, s ennek függvényében a munkánk is több nehézséggel jár.

Az esélyteremtés keretében lehetőségünk van a nehezebben tanuló, illetve lassabban haladó gyermekek felzárkóztatására, valamint a tehetséggondozásra is.

A munkaközösség célkitűzései és feladatai:

- Az iskolánk minden tanulója számára és számunkra is fontos az eredményes tanulás.
- Az életkori sajátosságokat, egyéni képességeket figyelembe vevő oktatás
- Az oktató-nevelő munka fejlesztése, önképzés, továbbképzéseken való folyamatos részvétel
- A tanulók tudásának felmérése, a felzárkóztatás megszervezése, különös tekintettel a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók tanulási nehézségeire
- Szorosabb együttműködés az alsó és a felső tagozat között, annak érdekében, hogy minél inkább megkönnyítsük a tanulók beilleszkedését a felső tagozatba.
- A tanulási nehézségekkel küzdő tanulóknak megfelelő segítség nyújtása, a rászoruló gyerekek egyéni fejlesztése
- A tehetséges tanulók képességeinek kibontakoztatása, versenyekre való felkészítése
- A tanítási órákon differenciált feladatok, és más újszerű munkaformák (kooperatív technikák) alkalmazása
- Kommunikációs képességek fejlesztése
- Az alapkészségek fejlesztése
- A szabadidő hasznos eltöltésének segítése
- Egészséges életmódra nevelés
- A káros szenvedélyek negatív hatásának tudatosítása, a „NEM-et” mondás készségszintre emelésének fejlesztése
- Drogprevenációs előadás megszervezése
- „Piros Lapot az Iskolai Bántalmazásnak!”
- Esztétikus, kellemes légkör, tiszta környezet kialakítása (osztálytermek, folyosó, udvar, stb.)
- Kapcsolattartás szülőkkel, kollégákkal, szükség esetén szakemberekkel, gyermekvédelemmel
- 8. osztályos tanulók továbbtanulásának segítése, pályaorientáció: A 8. osztályos tanulók képességeinek megfelelő középiskolába irányítása
- Központi felvételire való felkészítés, megfelelő tanulmányi eredmény elérése. Felvételi előkészítő matematikából és magyar nyelv és irodalomból
- A korábbi évek hagyományainak folytatása: projektnapok, ünnepek
- Környezettudatos magatartás kialakítása, témahetek szervezése
- A dokumentumok pontos vezetése, a határidők betartása. Tanórák, felvételi előkészítő órák minőségi lebonyolítása
- A munkaközösség havonta egy alkalommal megbeszélést tart, az időpontok a délutáni elfoglaltságokhoz alkalmazkodnak. A megbeszélések témája a munkatervben meghatározott programok előkészítése, szervezése, értékelése, a magatartási és szorgalmi helyzet rendszeres elemzése

A felső tagozatos munkaközösség munkaterve a 2024-2025. tanévre

Hónap	Dátum	Feladat	Felelős
	folyamatos	Részvétel városi ünnepeken, rendezvényeken	mk. vezető, tanárok
	folyamatos	Hospitálás saját, és más osztályban	mk. vezető, tanárok
	szeptember/október	„Természetben egyenlően” erdei iskola	5. évfolyam osztályfőnökei
	visszajelzésre várva	Erasmus+	nyelvtanárok
	havonta, ill. szükség szerint	Munkaközösségi megbeszélések	mk. - vezető, tanárok
	folyamatos	Alsó-felső átmenet segítése	mk. - vezető, tanárok
	folyamatos	Tanulmányi versenyek	tanárok
	havonta	„Tiszta” hónap Tanulmányi átlagok	igazgató osztályfőnökök
	félév, év vége	”Egy éjszaka az iskolában” Jutalom-nap (vándorkupa)	igazgató mk. - vezető osztályfőnök
Augusztus	2025. 08. 18.	Alakuló értekezlet	igazgató
	2025. 08. 19.	Munkaközösségi értekezlet	mk. - vezető
	2025. 08. 21.	Javítóvizsga	szaktanárok
	2025. 08. 22.	Vezetőségi megbeszélés	igazgató mk. - vezetők
	2025. 08.25.	Tantestületi értekezlet + TÉR	igazgató
	2025. 08.27.	Munkaközösségi értekezlet	mk. - vezető
	2025. 08.29.	Tanévnyitó értekezlet	igazgató mk. - vezetők
		Iskolai dekoráció	Gombar Mária
Szeptember	2025.09.01.	Tanévnyitó ünnepély tantestületi értekezlet (du)	igazgató osztályfőnökök
	2025. szeptember	Tanulmányi levelezős versenyek elindítása (nevezési díj)	Kamarás-Lakatos Katalin Battáné Czigány Nikolett Szabó Mária
	2025. 09.	Munkaközösségi megbeszélés	igazgató mk. - vezető

		téma →Kréta használata → a hónap feladatai	
	2025.09.09	DÖK gyűlés	
	2025.09.01 - 09.12.	Szülői értekezletek	osztályfőnökök
	2025. 09. 15.	TMO Üdvözlő nap	Mészáros Ágota
	2025. 09. 08	Színek hete	KAP mk. -vezető
	2025. 09. 18.	Csatlakozás a Piros Lap kampányhoz „Ne Bántsátok Egymást! – Piros Lapot az Iskolai Bántalmazásnak!”	osztályfőnökök
	2025. 09. 19.	Magyar dráma napja interaktív csoportfoglalkozás	Baloghné Urbán Andrea könyvtáros magyartanárok
	2025. 09. 30.	Magyar népmese napja Projektnap	Berczi Istvánné osztályfőnökök szaktanárok
	2025. 09. 30.	Tanmenetek elkészítése	szaktanárok
	2025. 09. 30.	Tanulói adatok, határozatok ellenőrzése, E-napló	osztályfőnökök
	2025. 09. 30.	Tanulói adattábla elkészítése	igazgatóhelyettesek, osztályfőnökök
	2025. 09. 17- 10. 09.	Pályaválasztási kompetencia mérés	8.-os osztályfőnökök
Október	2025. 10. 1. hete	Munkaközösségi megbeszélés/körlevél: téma → havi értékelés → a hónap feladatai	mk. -vezető
	2025. 10.02.	PirosLapNap	regisztrált osztályok osztályfőnökei
	2025. 10.02.	Tanítói szaktanácsadó - konzultáció	
	2025. 10.03.	Termés-állatbáb kiállítás az Állatok világnapjához kapcsolódva	osztályfőnökök Gombar Mária
	2025.10. 06.	Az aradi vértanúk emléknapja → iskolai ünnepség	7.-es osztályfőnök

	2025.10.18.	Csapatépítő tréning tanítás nélküli munkanap	tantestület
	2025. 10. 22.	Az 1956-os forradalom emléknapja, a Magyar Köztársaság nemzeti ünnep → iskolai ünnepség	8.-os osztályfőnökök
	2025. 10. 08-09.	Papírgyűjtés	DÖK
	2025.10. 23-11. 02.	Őszi szünet	
November	2025. 11. 1. hete	Munkaközösségi megbeszélés/körlevél: téma → havi értékelés → a hónap feladatai	mk. -vezető
	2025. 11. 04.	Jelentkezési lapok leadása a Ki mit tud?- ra	osztályfőnökök
	2025. 11. 04.	Pályaválasztási szülői értekezlet	8.-os osztályfőnökök igazgató
	2025. 11. 11-ei hétvége /11.14./	Márton napi ludasságok	
	2025. 11. 11-12.	SZakMázz Pályaválasztási kiállítás Pályaorientációs nap	8.-os osztályfőnökök osztályfőnökök
	2025. 11. 10.	Tankerületi szakmai nap	Battáné Czigány Nikolett
	2025. 11. 21.	Öveges-labor	Szabó Mária
	2025. 11. 28.	1. Adventi gyertyagyűjtés	igazgató osztályfőnökök
December	2025. 12. 1. hete	Munkaközösségi megbeszélés/körlevél: téma → havi értékelés → a hónap feladatai	mk. -vezető
	2025. 12.01.	Jelentkezés központi írásbeli felvételre	8.-os osztályfőnökök
	2025.12.03.	Fogadóóra	szaktanárok
	2025. 12. 04.	Házi rajzverseny	Gombar Mária
	2025. 12. 05.	Mikulás verseny (angol) online	Battáné Czigány Nikolett Kamarás-Lakatos Katalin

	2025. 12.05.	Az országos mérések előkészítéséhez adatszolgáltatás	telephelyi koordinátor Mészáros Ágota igazgató igazgatóhelyettesek
	2025. 12. 05.	Mikulás nap	osztályfőnökök
	2025. 12. 05.	2. Adventi gyertyagyújtás	igazgató osztályfőnökök
	2025. 12.13.	Adventi projektnap	osztályfőnökök
	2025. 12. 13.	3. Adventi gyertyagyújtás	igazgató osztályfőnökök
	2025.12. 18.	Karácsonyi pulcsis nap	KAP mk. -vezető
	2025. 12. 19.	4. Adventi gyertyagyújtás	igazgató osztályfőnökök
	2025. 12. 19.	Karácsonyi ünnepség Testületi karácsonyi ebéd	5.-es osztályfőnök igazgató
	2025. 12. 20- 2026. 01. 04.	Téli szünet	
Január	2026. 01. 1. hete	Munkaközösségi megbeszélés/körlevél: téma → havi értékelés → a hónap feladatai	mk. -vezető
	2026.01.12-05.06.	NETFIT mérések	Mészáros Ágota
	2026. 01.09.	Fények az utakon - kerékpárverseny	KAP
	2026. 01. 22.	A magyar kultúra napja alkalmából interaktív csapatverseny iskolai keretben	magyartanárok, könyvtáros
	2026. 01. 23.	I. félév vége Félévi osztályozó értekezlet	igazgató szaktanárok
	2026. 01. 24.	Központi írásbeli felvételi	
	2026. 01. 30.	Félévi értékelés-értesítések kiküldése	osztályfőnökök, szaktanárok
	2026. 01. vége-02. eleje. 02.06.	„Egy éjszaka az iskolában”	mk. -vezető aktuális osztályfőnök „önkéntes” segítő
Február	2026. 02. 1. hete	Munkaközösségi megbeszélés/körlevél: téma → havi értékelés → a hónap feladatai	mk. -vezető
	2026. 02. 03-06.	Szülői értekezletek	osztályfőnökök

	2026.02.02.	Félévzáró tantestületi értekezlet nap	igazgató mk. - vezetők
	2026. 02.13.	Projektnap – farsang jelmezes	mk. vezető osztályfőnökök szaktanárok
	2026. 02. 13.	Valentin napi üzenőfal	KAP mk. -vezető
	2026. 02. 13.	Valentin napi DÖK diszkó	DÖK
	2026. 02. 19.	Középfokú iskolákba történő jelentkezés határideje	8.-os osztályfőnökök intézményvezetők
	2026. 02. vége	Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny	magyartanárok
	2026. 02. 03.13.	Országos mérés adatszolgáltatás határideje	
Március	2026. 03. 1. hete	Munkaközösségi megbeszélés/körlevél: téma → havi értékelés → a hónap feladatai	mk. -vezető
	2026. 03. 02.- 03. 06.	Pénz7	mk. -vezető szaktanárok
	2026. 03. 13.	Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emléknapja, március 15-e →iskolai ünnepség	6.-os osztályfőnök
	2026. 03.16.	Pizsi nap	KAP
	2026. 03. 27.	Tankerületi történelem verseny	Kamarás-Lakatos Katalin
	2026. 03. 19.	Öveges-labor	Szabó Mária
	2026.03.20.	Ki mit tud? verseny „Gyere, és mutasd meg, miben vagy tehetséges!”	osztályfőnökök, mk.-vezető
	2026. 03. 23.	A víz világnapja (márc. 22.) alkalmából környezettudatos magatartásra nevelés	Hóbor János osztályfőnökök
	2026. 03. 23- 05. 29.	Országos mérések lebonyolítása	telephelyi koordinátor Mészáros Ágota igazgatóhelyettes
	2026. 03.23- 03. 27.	Digitális témahét	mk. vezető szaktanárok

	2026. 03.30.	Olvashatod! – házi szövegértő verseny	magyartanárok
Április	2026. 04. 1. hete	Munkaközösségi megbeszélés/körlevél: téma → havi értékelés → a hónap feladatai	mk. -vezető
	2026. 04. 02- 04. 12.	Tavaszi szünet	
	2026. 04.13-17.	Határtalanul	igazgató projektfelelős 7.-es osztályfőnök
	2026. 04. 14.	Költészet napja szavalóverseny saját vers + szófelhőkészítés	magyartanárok könyvtáros digitális kultúra okt.
	2026. 04. 16.	Nyílt nap	szaktanárok
	2026. 04.17.	Kémia mesterek versenye	Szabó Mária
	2026. 04. 20- 04. 24.	Fenntarthatósági témahét Föld napja „TeSzedd!” akció	Hóbor János szaktanárok
Május	2026.05.1. hete	Munkaközösségi megbeszélés/körlevél: téma → havi értékelés → a hónap feladatai	mk. -vezető
	2026.05. első hete	Szülői értekezlet Anyák napja →az édes-anyák köszöntése osztálykeretben igény sz.	osztályfőnökök
	2026. 05.04-08.	Ikrek hete	KAP mk. -vezető
	2026. 05.16.	Jótekonysági gála	SZMK
	2026. 05. 20.	Hittan módosítás, jelentkezés szakkörökre	iskolavezetés osztályfőnökök
	2026. 05. 22-23.	Kihelyezett tantestületi értekezlet	igazgató
		Jutalomkönyvek igénylése	osztályfőnökök
Június	2026. 06. 1. hete	Munkaközösségi megbeszélés/körlevél: téma → havi értékelés → a hónap feladatai	mk. -vezető
	folyamatos	Év végi felmérések	szaktanárok

	2026. 06. 04.	Nemzeti összetartozás napja – megemlékezés	6.-os osztályfőnök
	2026.06.05.	Projekt nap – Családi nap	osztályfőnökök
	2026. 06. 05.	Zenés nap	KAP
	2026. 06. 05.	Országos mérések lezárásához adatszolgáltatás	telephelyi koordinátor Mészáros Ágota igazgató
	2026. 06. 10-12.	Osztálykirándulások	osztályfőnökök
	2026. 06. 15.	Osztályozó értekezlet	igazgató szaktanárok
	2026. 06. 17.	Huszka- nap	mk. – vezető DÖK osztályfőnökök
	2026. 06. 18.	Ballagási főpróba	7.-es osztályfőnök + önkéntes 6.-osok
	2026. 06. 19.	A ballagás szervezése, díszítés A tanév utolsó napja	igazgatóhelyettes 7.-es osztályfőnök + önkéntes 6.-osok
	2026. 06. 19.	A NETFIT mérés eredményeinek feltöltése	Mészáros Ágota
	2026. 06. 15-19.	Tanévzáró adminisztráció – anyakönyvek, biz.-ok...	osztályfőnökök
	2026. 06. 20.	Ballagás Tanévzáró ünnepély	iskolavezetés osztályfőnökök
	2026. 06. 23.	Munkaközösségi értekezlet: éves értékelés	mk. -vezető
	2026. 06. 26.	Tanévzáró értekezlet	igazgató

3. A Minőségbiztosítási munkaközösség munkaterve

Szeptember: Pályaválasztási kompetenciamérés adatszolgáltatás, és a mérések lebonyolítása, megkezdése. Felelősök: munkacsoport vezető, nyolcadikos osztályfőnökök.
DIFER mérések megkezdése. Felelősök: munkacsoport vezető, elsős osztályfőnökök.

Október: A szeptemberben megkezdett mérések befejezése, az eredmények közzétevése, jelzés küldése. Felelősök: munkacsoport vezető.

November: Pályaorientációs tábor szervezése. Pályaválasztási szülői értekezlet.
Felelősök: munkacsoport vezető, intézményvezető helyettes, nyolcadikos osztályfőnökök.

December: Adatszolgáltatás megkezdése az országos kompetencia méréshez.
Felelősök: munkacsoport vezető.

Január: A NETFIT mérés adminisztrációs feladatainak elvégzése.
Felelősök: munkacsoport vezető.

Február: A NETFIT mérés megkezdése. Beiskolázási tervfelülvizsgálata, jelentkezés továbbtanulásra. Felelősök: munkacsoport vezető, testnevelő tanárok intézményvezető.

Március: Adatszolgáltatás véglegesítése az országos kompetencia méréshez, A mérések megkezdése. Felelősök: munkacsoport vezető.

Április: A kompetencia mérés folytatása, jelentkezés minősítésre. Felelősök: munkacsoport vezető, intézményvezető.

Május: A NETFIT és a kompetencia mérés lezárása. Felelősök: munkacsoport vezető.

Június: A NETFIT eredmények rögzítése, a kompetencia mérés lezárása, a tanév értékelése. Felelősök: munkacsoport vezető.

Folyamatos feladat a gyakornokok, és az újonnan érkezett kollégák mentorálása. Ebben a tanévben négy kolléganő folytatja tanulmányait. Tanítóképzőn, szakvizsga felkészítőn, illetve gyógypedagógia szakon.

4. A Komplex Alapprogram munkaközösség munkaterve

Program	Időpont	Helyszín	Felelős
SZÍNESHÉT	Szeptember 08– 12.		Osztályfőnökök
Tanmentekben jelölni a DFHT-KIP, DFHT, Komplex órákat	Szeptember 30.		Tantárgyat tanító pedagógus
Karácsonyi pulcsis nap	December 18.		Osztályfőnökök
„Fények az utakon” kerékpározás sötétben	Január 9.		Váradiné Henrietta
Együtt szaval nemzet	Január 22.	Aszfaltos udvarrész	Munkaközösség vezetők

Valentin napi üdvözlőfal	Február 9-13.		Bognár Józsefné
Pizsiben az iskolában!	Március 16.		Polyák Krisztina
Víz világnapja	Március 23.		Juhos Judit
Pakolj másba!	Április 1.		Juhos Judit
Igényfelmérés a következő tanév alprogrami foglalkozások csoportjainak kialakításához	május 20.		Osztályfőnökök
IKREK HETE	május 4 – 8.		Osztályfőnökök
ZENÉS NAP	Június 5.		Polyák Krisztina – Juhos Judit

ebben a tanévben is marad a nagy gondolatunk: Közösséghez tartozni jó dolog, egy jó közösséghez még jobb! ...a miénkhez a legjobb! – tehát a közösségépítés kap fontos szerepet ebben a tanévben is.

Fontosnak tartjuk a közösségépítő játékokat, tevékenységeket, amelyek megmozgatják az iskola minden tanulóját (akár egyszerre, akár egy osztályt vagy kisebb csoportot), pedagógusát.

Az iskola aulájában lévő falat most is szeretnénk közösségépítésre használni, úgy dekorálni, hogy mindenki „kéznyoma”, ott legyen, akár ötlettel, akár megvalósítással.

A dekorálás iránymutatója az évszakok és a hozzájuk kapcsolódó események. Most az ősz, az iskolakezdés iskolánkba érkező tanulók felsorolásával. Később a tél és ünnepei, különleges adventi naptárt készítünk, aztán a tavasz szépségeit jelenítjük meg, végül a nyár következik, a ballagó nyolcadikosok is helyet kapnak majd itt.

Az osztályok életét bemutató fotók is helyet kapnak a falon.

A tantermek saját arculatának kialakítása is csapatépítő tevékenység, élményt nyújtó elfoglaltság.

Az iskolai célt szem előtt tartva kiemelt figyelmet fordítunk a DFHT és DFHT- KIP órák szervezésére. Fontosnak tartjuk ezen területen egymás segítségét, támogatását.

5. A Diákönkormányzat munkaterve

- A Diákönkormányzat gyűléseit havonta tartjuk, illetve rendkívüli eseményekkor gyakrabban.
- Alakuló ülés, ahol új DÖK elnököt választunk: 2025. szeptember 9. (kedd). Erre az időpontra minden osztálynak a felső tagozaton ki kell jelölnie két megbízható diákönkormányzati tagot.

- Papírgyűjtést szervezünk az őszi félévben, melynek pontos időpontját egyeztetés után hirdetjük ki.
- A DÖK a tavalyi tanévhez hasonlóan szervez egy Valentin-napi sulibulit, melynek időpontja 2026. február 13. (péntek).
- A DÖK segít megszervezni és lebonyolítani a Huszka Hermina - napot, melynek időpontja 2026. június 17. (szerda).

Ütemterv a 2025/26. tanévre Huszka Hermina Általános Iskola				
	<i>Tanítási nap ssz.</i>	<i>Dátum</i>	<i>Munkatervi program megnevezése</i>	<i>Felelős</i>
augusztus		2025.08.18	Alakuló értekezlet	Vezetőség
		2025.08.19	Munkaközösségi értekezletek	S.E. B.I-né
		2025.08.21	Javítóvizsga	SZMM
		2025.08.22	Vezetői értekezlet	MH.
		2025.08.25	Suliváro gólyatábor	R.N.
		2025.08.26	Tanszercsomag-osztás	SZ-né K.G.
		2025.08.27	Felújító kreatív nap/ Tanszercsomag-osztás	S:E
		2025.08.28	Felújító kreatív nap	BI-né
		2025.08.29	Munkavédelmi oktatás, tanévnyitó értekezlet, munkaalkalmassági vizsgálat	SZ:G. M.H.
szeptember	1.	2025.09.01	tanévnyitó ünnepség, első tanítási nap, szülői értekezletek	M, H-né, J.J
	2.	2025.09.02	táncbemutató	M.H
	3.	2025.09.03	tanulmányi versenyekre jelentkezés	mkv-k
	4.	2025.09.04	Munkaalkalmassági orvosi vizsgálat	Vezetőség
	5.	2025.09.05	TMO tájékoztató	M.Á.K.
	6.	2025.09.08	Színek hete, DÖK megbeszélés	J.J., S-né
	7.	2025.09.09	Szülői értekezletek hete	ofők
	8.	2025.09.10	SZMK értekezlet	M.H.
	9.	2025.09.11	Tankönyvek pótrendelése	tankönyvfelelős
	10.	2025.09.12	TMO üdvözlőnap	M.Á.K.

	11.	2025.09.15		
	12.	2025.09.16	Pályorientációs online mérés	M.Á.K.
	13.	2025.09.17	Jelzőrendszeri konferencia	MH.
	14.	2025.09.18	Kamaszfesztivál jelentkezés	BCZN
	15.	2025.09.19	Kirándulás a SZIK parkerdőbe 1-2. évf, A magyar dráma napja előadás	S.E.
	16.	2025.09.22		
	17.	2025.09.23	Levelezős versenyekre jelentkezések leadása	szaktanárok
	18.	2025.09.24		
	19.	2025.09.25	Idősek Napja	2. ofők
	20.	2025.09.26	Kirándulás a SZIK parkerdőbe 3-4. évf Környezettudatos téma nap	S.E.
		2025.09.27	Pumpapálya átadó	MH
	21.	2025.09.29	Tanmenetek, foglalkozási tervek, egyéni fejlesztési tervek ellenőrzésre leadása	Tanítók, szaktanárok
	22.	2025.09.30	A népmese napja: projektnap alsó-felső	mkv.-k
	október	23.	2025.10.01	A természetben egyenlően (6. évf. erdei iskola)
24.		2025.10.02	A természetben egyenlően (5. évf. erdei iskola) Piros lap nap	ofők BCZN
25.		2025.10.03	Természbáb kiállítás	B.I-né
26.		2025.10.06	Aradi vértanúk emléknepja, iskolai ünnepség	M:Á.K.
27.		2025.10.07	Az állatok világnapja - virágültetés elsősök	J.J, H-né
28.		2025.10.08	Papírgyűjtés	SDZS
29.		2025.10.09	Papírgyűjtés	SDZS
30.		2025.10.10	Argos Egyesület előadása az állatok védelmében. DIFER adatszolgáltatás	S.E.
31.		2025.10.13	Vezetői értekezlet	M.H.
32.		2025.10.14		

	33.	2025.10.15		
	34.	2025.10.16		
	35.	2025.10.17		
	TNM.	2025.10.18	Csapatépítő tantestületi kirándulás (áthelyezett munkanap)	M.H.
	36.	2025.10.20		
	37.	2025.10.21		
	38.	2025.10.22	Ünnepi megemlékezés: az 1956-os forradalom emléknapja	KLK, GM
		2025.10.23	Nemzeti ünnep	
		2025.10.24	Pihenőnap (ledolgozva okt. 18-án)	
		2025.10.27	őszi szünet	
		2025.10.28	őszi szünet	
		2025.10.29	őszi szünet	
		2025.10.30	őszi szünet	
		2025.10.31	őszi szünet	
november	39.	2025.11.03	Szünet utáni első tanítási nap, Ki MIT TUD jelentkezési határidő	B.I-né
	40.	2025.11.04	Pályaválasztási szülői értekezlet	SZMM
	41.	2025.11.05		
	42.	2025.11.06	Sportvetélkedő	P.K.
	43.	2025.11.07		
	44.	2025.11.10	Tankerületi szakmai nap / Boldogságóra 5.b	MH. BCZN
	45.	2025.11.11	Szakmázz kiállítás	KLK, GM
	TNM.	2025.11.12	Pályaorientációs nap	Vezetőség, ofők
	46.	2025.11.13		
	47.	2025.11.14	Márton napi ludasságok	MH.
	48.	2025.11.17		
	49.	2025.11.18		
	50.	2025.11.19		
	51.	2025.11.20		
	52.	2025.11.21	Öveges labor	SZMM, MÁK
	53.	2025.11.24		
	54.	2025.11.25	portfólió feltöltés határideje	-
	55.	2025.11.26		
56.	2025.11.27			

	57.	2025.11.28	Első adventi gyertya meggyújtása	1.-8. ofők
december	58.	2025.12.01	Vezetői értekezlet, Jelentkezés a központi felvételi vizsgára	MH, 8. ofők, SZMM
	59.	2025.12.02		
	60.	2025.12.03	Fogadóóra felső	BI-né
	61.	2025.12.04	Házi rajzverseny	GM
	62.	2025.12.05	Mikulás napi angol verseny, mikulásváró, 2. adventi gyertya meggyújtása	S.E., BCZN, 2-7. ofők
	63.	2025.12.08	"Angyalkázás"	VCZH
	64.	2025.12.09		
	65.	2025.12.10		
	66.	2025.12.11		
	67.	2025.12.12		
	68.	2025.12.13	szombati munkanap: 3. adventi gyertya meggyújtása, projektnap	3-6. ofők
	69.	2025.12.15		
	70.	2025.12.16		
	71.	2025.12.17		
	72.	2025.12.18	Karácsonyi pulcsis nap	J.J.
	73.	2025.12.19	4. adventi gyertya meggyújtása, Karácsonyi ünnepség	4-5. ofők
		2025.12.19	Nevelőtestületi karácsonyi ebéd	MH
		2025.12.21	Városi adventi forgatag	? ofők SZMK
		2025.12.22	Téli szünet	
		2025.12.23	Téli szünet	
		2025.12.24	Pihenőnap (ledolgozva dec.13-án)	
		2025.12.25	Karácsony	
	2025.12.26	Karácsony		
	2025.12.29	Téli szünet		
	2025.12.30	Téli szünet		
	2025.12.31	Téli szünet		
január		2026.01.01	Újév	
		2026.01.02	Pihenőnap (ledolgozva jan. 10-én)	

	74.	2026.01.05	Téli szünet utáni első tanítási nap. Netfit mérés indítása	MÁK
	75.	2026.01.06		
	76.	2026.01.07	Olvass sokat! (vetélkedő)	BUA
	77.	2026.01.08		
	78.	2026.01.09	"Fények az utakon" esti kerékpáros ügyességi verseny	VCZH
	TNM.	2026.01.10		
	79.	2026.01.12		
	80.	2026.01.13		
	81.	2026.01.14		
	82.	2026.01.15		
	83.	2026.01.16		
	84.	2026.01.19	Osztályozóvizsgák az egyéni tanrendes tanulóknak	SZMM
	85.	2026.01.20		
	86.	2026.01.21		
	87.	2026.01.22	Együtt szaval a nemzet. Magyar kultúra napi interaktív csapatverseny. Alsós osztályozó értekezlet	mkv.-k vezetőség
	88.	2026.01.23	Az első félév vége Osztályozó értekezlet felső	vezetőség
		2026.01.24	Központi felvételi vizsga	
	89.	2026.01.26		
	90.	2026.01.27		
	91.	2026.01.28		
92.	2026.01.29			
93.	2026.01.30	Félévi értesítők kiosztása	ofők	
február	TNM.	2026.02.02	Félévzáró értekezlet	MH
	94.	2026.02.03	Szülői értekezletek hete	ofők
	95.	2026.02.04	Beiskolázási terv módosítása	MH
	96.	2026.02.05		
	97.	2026.02.06	Egy éjszaka az iskolában	ofő
	98.	2026.02.09	Vezetői értekezlet	vezetőség
	99.	2026.02.10		
	100.	2026.02.11		
	101.	2026.02.12		

	102.	2026.02.13	Valentin-napi üzenőfal. Farsangi projektnap	mkv.-k, SDZS
	103.	2026.02.16	Simonyi Zsigmond helyesírási verseny , alsós versmondó verseny	BI-né, SDZS, S.E.
	104.	2026.02.17	Óvoda-iskola közös értekezlet	MH
	105.	2026.02.18		
	106.	2026.02.19	Középiskolába jelentkezés határideje	SZMM, 8. ofők
	107.	2026.02.20		
	108.	2026.02.23		
	109.	2026.02.24	Tájékoztató a leendő 1. osztályosok szüleinek+ sulikóstoló	MH, MGY-né
	110.	2026.02.25	A diktatúrák áldozatainak emléknapja	
	111.	2026.02.26		
	112.	2026.02.27	Országos mérés adatszolgáltatás határideje	MÁK
	március	113.	2026.03.02	Pénz7
114.		2026.03.03		
115.		2026.03.04		
116.		2026.03.05		
117.		2026.03.06		
118.		2026.03.09		
119.		2026.03.10		
120.		2026.03.11		
121.		2026.03.12		
122.		2026.03.13	Iskolai ünnepség OKM mérés adatszolgáltatási határideje	MÁK
123.		2026.03.16	Az alvás világnapja (pizsamás nap)	J.J
124.		2026.03.17		
125.		2026.03.18		
126.		2026.03.19	Öveges labor	SZMM, MÁK
127.		2026.03.20	KI MIT TUD?	BI-né
128.		2026.03.23	Országos mérés kezdete Víz világnapi program	MÁK, HJ
129.		2026.03.24	Nagycsoportos óvodások érkeznek	J.J, HMM
130.		2026.03.25	/ Digitális témahét/	BRH

	131.	2026.03.26		
	132.	2026.03.27	Tankerületi történelem verseny	KLK
	133.	2026.03.30	Házi szövegértési verseny	BI-né
	134.	2026.03.31		
április	135.	2026.04.01	Húsvéti tojáskeresés /Pakolj másba/	SZBG, J.J
		2026.04.02	Tavaszi szünet	
		2026.04.03	Nagypéntek	
		2026.04.06	Húsvéthétfő	
		2026.04.07	Tavaszi szünet	
		2026.04.08	Tavaszi szünet	
		2026.04.09	Tavaszi szünet	
		2026.04.10	Tavaszi szünet	
	136.	2026.04.13	Szünet utáni első tanítási nap, Határtalanul	PK, MÁK, VR, VCZH, RZS
	137.	2026.04.14	Határtalanul...	
	138.	2026.04.15	Határtalanul	
	139.	2026.04.16	A holokauszt áldozatainak emléknapja Nyílt nap Határtalanul	KLK mkv.-k
	140.	2026.04.17	Jelentkezés a 2027. évi minősítésre Határtalanul	MH
	141.	2026.04.20	Fenntarthatósági témahét: TE SZEDD!	
	142.	2026.04.21		
	143.	2026.04.22	Területi környezetismereti vetélkedő (alsó tagozatos diákoknak)	RZS
	144.	2026.04.23	Föld napi vetélkedő (felső) / Beiratkozás	HJ, MH
	145.	2026.04.24	KémiaMesterek döntő/ Beiratkozás	SZMM, MGY-né, MH
		2026.04.25	Jótekonysági gála	VME iskolavezetés
146.	2026.04.27	KémiaMesterek döntő		
147.	2026.04.28			
148.	2026.04.29			
149.	2026.04.30			
május		2026.05.01	A munka ünnepe	

	150.	2026.05.04	Anyák napi ünnepek hete, Ikrek hete	ofők, J.J
	151.	2026.05.05	szülői értekezletek hete	ofők
	152.	2026.05.06		
	153.	2026.05.07		
	154.	2026.05.08		
	155.	2026.05.11		
	156.	2026.05.12		
	157.	2026.05.13		
	158.	2026.05.14		
	159.	2026.05.15		
	160.	2026.05.18		
	161.	2026.05.19		
	162.	2026.05.20	Jelentkezés a 2025/26 tanév tanórán kívüli foglalkozásaira	MGY-né
	163.	2026.05.21		
	TNM.	2026.05.22	Kihelyezett nevelőtestületi értekezlet	MH.
		2026.05.25	Pünkösdhétfő	
	164.	2026.05.26	Tanév végi felmérések hete	SZMM, MH
165.	2026.05.27	1. osztályos tanulók szövegértési felmérése	1. ofők	
166.	2026.05.28			
167.	2026.05.29	Tanév végi jutalomkönyvek megrendelése / Kompetenciamérés vége	MH	
június	168.	2026.06.01	Osztálykirándulások alsó	ofők
	169.	2026.06.02	Osztályozóvizsgák	SZMM
	170.	2026.06.03		
	171.	2026.06.04	Nemzeti összetartozás napja	6. ofők
	172.	2026.06.05	Projekt nap: családi nap (OKM mérés adatszolgáltatás lezárása)	MH
	173.	2026.06.08	Kirándulások hete	ofők
	174.	2026.06.09		
	175.	2026.06.10		
	176.	2026.06.11		
	177.	2026.06.12		
	178.	2026.06.15	Osztályozó értekezletek	ig., igh-k

	179.	2026.06.16		
	TNM.	2026.06.17	Huszka Hermina nap	SDZS
	180.	2026.06.18	Ballagási főpróba /Bizonyítványok, törzslapok leadása	ofők, vezetőség
	181.	2026.06.19	Utolsó tanítási nap / NETFIT eredmények feltöltése	MÁK
		2026.06.20	Ballagási és tanévzáró ünnepség	MH
		2026.06.22	Adminisztrációs hét Munkaközösségi értekezletek	mkv.-k
		2026.06.23	TÉR értékelés	ig.,
		2026.06.24	Adminisztrációs hét	
		2026.06.25	Adminisztrációs hét	
		2026.06.26	Tanévzáró nevelőtestületi értekezlet, alkalmazotti közösség tanévzáró ebédje	MH, mkv-k
		2026.06.29	Adminisztrációs hét	
		2026.06.30	Adminisztrációs hét	

Örkény, 2025.08.29.

Murányi Hajnalka
igazgató

A Huszka Hermina Általános Iskola munkatervét a nevelőtestület 2025.augusztus 29-i értekezletén egyhangúlag elfogadta.

Örkény, 2025. 08.09.

LEGITIMÁCIÓS ZÁRADÉK

A Huszka Hermina Általános Iskola Munkatervének véleményezése az alábbiak szerint megtörtént:

Véleményező szerv	Dátum	Dokumentum iktatószáma
Szülői szervezet	2025.09.16	KLIK032485001/02551- 1/2025
Diákönkormányzat	2025.09.09	KLIK032485001/02551- 2/2025

JÓVÁHAGYÁSI ZÁRADÉK

A Huszka Hermina Általános Iskola Munkatervét a Monori Tankerületi Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának 5. § (2a) pontjában biztosított hatáskörömben eljárva az Nkt. 83. § (2) g) pontja alapján jóváhagyom.

Monor, időbélyegző szerint

dr. Hrutkáné Molnár Monika

tankerületi igazgató